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Pregunta 1
Sin contestar

Puntúa como
1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 2
Sin contestar

Puntúa como
1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 3
Sin contestar

Puntúa como
1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 4
Sin contestar

Puntúa como
1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 5
Sin contestar

Puntúa como
1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 6
Sin contestar

Puntúa como
1,00

Marcar
pregunta

Comenzado el domingo, 9 de julio de 2017, 13:08
Estado Finalizado

Finalizado en domingo, 9 de julio de 2017, 13:08
Tiempo empleado 10 segundos

Puntos 0,00/30,00
Calificación 0,00 de un máximo de 10,00 (0%)

Las ventajas de trabajar según un modelo conceptual son:

Seleccione una:
a. Organizar los cuidados de manera coherente

b. Favorece a las enfermeras la utilización de un lenguaje común

c. Hacer más personales y humanistas los cuidados

d. Todas son ciertas

La respuesta correcta es: Todas son ciertas

¿Qué afirmación de las siguientes es cierta respecto a la fase de valoración?

Seleccione una:
a. Se pueden distinguir cuatro pasos: Recogida, validación, organización y registro de los datos

b. Se recogerán sólo datos objetivos y actuales del paciente

c. Los datos se organizarán en base a la afectación de órganos y sistemas

d. Todas son ciertas

La respuesta correcta es: Se pueden distinguir cuatro pasos: Recogida, validación, organización y registro de los datos

Señale la respuesta correcta:

Seleccione una:
a. Los criterios de resultado se clasifican en la taxonomía NOC

b. Los criterios de resultado hacen visible la práctica enfermera

c. La enfermera utilizará la herramienta NOC cuando planifica los cuidados y se marca objetivos y en la fase de evaluación

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Con respecto a las intervenciones enfermeras (NIC), señale la correcta:

Seleccione una:
a. Los NIC son aplicables a los problemas de colaboración y a los diagnósticos enfermeros

b. Las intervenciones derivadas de un Problema de colaboración son responsabilidad del médico que las prescribe

c. Las intervenciones derivadas de un Diagnóstico Enfermero no tienen que ser evaluadas posteriormente

d. Para ejecutar correctamente cada NIC debemos realizar todas sus actividades correspondientes

La respuesta correcta es: Los NIC son aplicables a los problemas de colaboración y a los diagnósticos enfermeros

Asistimos a una empleada de un videoclub que recientemente ha sido diagnosticada de diabetes, y detectamos que
no conoce el correcto uso de la medicación prescrita por su médico. Estamos ante un:

Seleccione una:
a. Diagnóstico enfermero

b. Problema de colaboración

c. Problema de autonomía

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Diagnóstico enfermero

Los criterios de resultado (NOC) han de medirse con arreglo a:

Seleccione una:
a. La valoración por necesidades

b. El indicador de resultado escogido

c. Los factores relacionados del problema de colaboración

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: El indicador de resultado escogido
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Pregunta 7
Sin contestar

Puntúa como
1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 8
Sin contestar

Puntúa como
1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 9
Sin contestar

Puntúa como
1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 10
Sin contestar

Puntúa como
1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 11
Sin contestar

Puntúa como
1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 12
Sin contestar

Puntúa como
1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 13
Sin contestar

Puntúa como
1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 14
Sin contestar
Puntúa como

Señale la respuesta correcta respecto a la fase de planificación:

Seleccione una:
a. En primer lugar debemos priorizar los problemas detectados

b. Para cada problema debemos fijar algún objetivo

c. Los objetivos serán diferentes según se trate un problema de colaboración o un diagnóstico enfermero

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

¿Que afirmación de las siguientes es cierta respecto al Rol de la enfermera de Emergencias?

Seleccione una:
a. Debe realizar una práctica fundamentada en la experiencia

b. Debe limitarse a ejecutar las intervenciones prescritas por el médico lo antes posible

c. Debe prestar cuidados principalmente encaminados a suplir al paciente en la satisfacción de sus necesidades básicas

d. Debe gestionar y brindar cuidados a paciente y familia de forma holística

La respuesta correcta es: Debe gestionar y brindar cuidados a paciente y familia de forma holística

En el ámbito de las urgencias y emergencias extrahospitalarias es fundamental:

Seleccione una:
a. Identificar al menos un diagnóstico enfermero en cada paciente

b. Priorizar siempre todas las intervenciones relacionadas con técnicas

c. No perder tiempo haciendo registros

d. Trabajar desde el prisma de la continuidad de cuidados

La respuesta correcta es: Trabajar desde el prisma de la continuidad de cuidados

Señale cual de las afirmaciones siguientes es correcta:

Seleccione una:
a. La actuación enfermera es un proceso sistemático de valoración, diagnóstico, planificación, intervención y evaluación

b. La valoración del paciente finaliza cuando llegamos a un diagnóstico

c. La taxonomía NANDA se utiliza para enunciar problemas de autonomía y de colaboración

d. Los datos recogidos en la valoración, obtenidos del cuidador del paciente son siempre datos válidos y fiables

La respuesta correcta es: La actuación enfermera es un proceso sistemático de valoración, diagnóstico, planificación,
intervención y evaluación

En la fase de diagnóstico identificaremos los problemas analizando los 
datos que hemos recogido previamente. ¿Qué tipo de problemas podemos 
identificar si hemos realizado una valoración correcta? Señale la incorrecta: 

Seleccione una:
a. Problemas de colaboración

b. Diagnósticos enfermeros, los problemas de colaboración sólo los detecta el médico

c. Problemas que pertenecen al rol interdependiente de la enfermera, y problemas que pertenecen al rol independiente o
propio de la enfermera

d. Diagnósticos de riesgo

La respuesta correcta es: Diagnósticos enfermeros, los problemas de colaboración sólo los detecta el médico

Entre las ventajas de estandarizar el lenguaje profesional se encuentra:

Seleccione una:
a. Facilitar la utilización de un lenguaje común y los procesos de comunicación

b. Facilitar la evaluación de la calidad y el desarrollo del conocimiento

c. Ambas respuestas son ciertas

d. Ninguna es cierta

La respuesta correcta es: Ambas respuestas son ciertas

Señale la respuesta correcta respecto a la fase de evaluación:

Seleccione una:
a. Es la fase que determina la efectividad de nuestras intervenciones

b. Solo evaluaremos los planes de cuidados encaminados a resolver problemas de colaboración

c. Dependiendo de los resultados cambiaremos los objetivos

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Es la fase que determina la efectividad de nuestras intervenciones

Las actividades enfermeras son:
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Puntúa como
1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 15
Sin contestar

Puntúa como
1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 16
Sin contestar

Puntúa como
1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 17
Sin contestar

Puntúa como
1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 18
Sin contestar

Puntúa como
1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 19
Sin contestar

Puntúa como
1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 20
Sin contestar

Puntúa como
1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 21
Sin contestar

Puntúa como
1,00

Seleccione una:
a. El conjunto de intervenciones que realiza la enfermera

b. El conjunto de técnicas que realiza la enfermera

c. El conjunto tareas necesarias para llevar a cabo cualquier intervención

d. Todas son ciertas

La respuesta correcta es: El conjunto tareas necesarias para llevar a cabo cualquier intervención

Entre los criterios de utilidad a tener en cuenta a la hora de adoptar un 
modelo estarían:

Seleccione una:
a. Integridad

b. Validez demostrada

c. Viabilidad

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

La taxonomía NANDA se utiliza para:

Seleccione una:
a. Enunciar problemas de autonomía y colaboración

b. Clasificar las actividades enfermeras

c. Enunciar diagnósticos enfermeros

d. Enunciar criterios de resultado enfermeros

La respuesta correcta es: Enunciar diagnósticos enfermeros

Asistimos a un señor de mediana edad con dolor precordial e inversión
de onda T. Tras el inicio del tratamiento e informarle de la necesidad de 
traslado a hospital, refiere que no irá, porque allí murió su hermano con el mismo dolor. Estamos ante un:

Seleccione una:
a. Diagnóstico enfermero

b. Problema de colaboración

c. Problema de autonomía

d. Ninguna es cierta

La respuesta correcta es: Diagnóstico enfermero

Los diagnósticos enfermeros pueden ser:

Seleccione una:
a. Reales

b. De riesgo

c. De salud

d. Todas son ciertas

La respuesta correcta es: Todas son ciertas

En un paciente inconsciente y sedoanalgesiado, señale la correcta:

Seleccione una:
a. No puedo enunciar ningún problema porque el paciente no está consciente

b. Enuncio un Problema de colaboración porque todas mis intervenciones son prescritas por el médico

c. Enunciaré fundamentalmente diagnósticos enfermeros

d. Las intervenciones de la enfermera estarán orientadas principalmente a suplir al paciente

La respuesta correcta es: Las intervenciones de la enfermera estarán orientadas principalmente a suplir al paciente

El dolor agudo en un paciente con fractura de tibia y peroné es:

Seleccione una:
a. Diagnóstico enfermero

b. Problema de colaboración

c. Problema de autonomía

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Problema de colaboración

Señale la afirmación correcta respecto al modelo de cuidados:

Seleccione una:
a. Dan orientación específica a los cuidados de la enfermera
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Marcar
pregunta

Pregunta 22
Sin contestar

Puntúa como
1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 23
Sin contestar

Puntúa como
1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 24
Sin contestar

Puntúa como
1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 25
Sin contestar

Puntúa como
1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 26
Sin contestar

Puntúa como
1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 27
Sin contestar

Puntúa como
1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 28
Sin contestar

Puntúa como
1,00

Marcar
pregunta

b. Son una representación de la realidad

c. Nos permiten desarrollar el contenido disciplinar de la enfermería

d. Todas son ciertas

La respuesta correcta es: Todas son ciertas

Señale cual de las siguientes afirmaciones NO es correcta:

Seleccione una:
a. El proceso enfermero está conformado por un conjunto predeterminado de fases encadenadas

b. En la valoración obtendremos datos objetivos y subjetivos, actuales y pasados

c. En la actualidad no se aplica la metodología de Proceso Enfermero en el ámbito de las urgencias y emergencias

d. NANDA, NIC Y NOC son las herramientas de lenguaje estandarizado que la enfermera maneja en su práctica clínica

La respuesta correcta es: En la actualidad no se aplica la metodología de Proceso Enfermero en el ámbito de las urgencias y
emergencias

Entre las ventajas de utilizar un lenguaje estandarizado encontramos:

Seleccione una:
a. Favorece la continuidad de cuidados

b. Permite la evaluación de la calidad

c. Favorece el desarrollo del conocimiento a través de la investigación

d. Todas son ciertas

La respuesta correcta es: Todas son ciertas

En el paciente con reagudización de su EPOC, el tratamiento con Salbutamol deriva de un:

Seleccione una:
a. Diagnóstico enfermero

b. Problema de colaboración

c. Problema de autonomía

d. Ninguna es cierta

La respuesta correcta es: Problema de colaboración

Un diagnóstico de riesgo correctamente enunciado estará formado por:

Seleccione una:
a. Etiqueta diagnóstica y factores relacionados

b. Etiqueta diagnóstica, características definitorias y factores relacionados

c. Características definitorias y factores relacionados

d. Etiqueta diagnóstica y características definitorias

La respuesta correcta es: Etiqueta diagnóstica y factores relacionados

Facilitan la comparación, la discusión y la investigación, es decir ampliar y 
enriquecer la práctica enfermera:

Seleccione una:
a. NANDA, NIC y NOC

b. Los lenguajes estandarizados

c. La experiencia profesional

d. A y b son ciertas

La respuesta correcta es: A y b son ciertas

En los diagnósticos enfermeros los objetivos se formulan orientados a:

Seleccione una:
a. El paciente

b. El cuidador

c. La enfermera

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: El paciente

La taxonomía NANDA se utiliza para:

Seleccione una:
a. Enunciar diagnósticos enfermeros

b. Definir intervenciones enfermeras

c. Enunciar resultados

d. Todas son ciertas
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Pregunta 29
Sin contestar

Puntúa como
1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 30
Sin contestar

Puntúa como
1,00

Marcar
pregunta

La respuesta correcta es: Enunciar diagnósticos enfermeros

Ante un problema de colaboración la enfermera:

Seleccione una:
a. No tiene ninguna responsabilidad

b. Se limita a realizar técnicas y administrar medicación

c. Asume la responsabilidad sobre toda técnica o cuidado que dispensa

d. Ejerce el rol independiente

La respuesta correcta es: Asume la responsabilidad sobre toda técnica o cuidado que dispensa

Para cuidar eficientemente a paciente y familia la enfermera de urgencias y emergencias:

Seleccione una:
a. Utilizará metodología de cuidados, proceso enfermero

b. Aplicará un modelo de cuidados que oriente su práctica

c. Sabrá identificar y priorizar problemas de la dimensión interdependiente de su rol

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Finalizar revisión

http://campusvirtual.fuden.es/mod/quiz/view.php?id=6064

